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    1. 1)Τα μόρια για κάθε επιστημονικό πεδίο προκύπτουν από τα 4 μόνο μαθήματα του
κάθε πεδίου. Για τον υπολογισμό των μορίων εφαρμόζεται ο τύπος:   

  

[ (Α+Β+Γ+Δ) x 2 + (Α x 1,3) + (Β x 0,7) ]?  x 100 = ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ για συγκεκριμένο
πεδίο,

  

όπου Α, Β, Γ, Δ είναι οι γραπτοί βαθμοί των 4 πανελλαδικών μαθημάτων του συγκεκριμένου
πεδίου και Α,Β είναι οι γραπτοί βαθμοί των 2 μαθημάτων με συντελεστές βαρύτητας του
συγκεκριμένου πεδίου. 

  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος διεκδικεί την εισαγωγή του σε πεδίο με μειωμένους
συντελεστές βαρύτητας, τότε για τον υπολογισμό των μορίων εφαρμόζεται ο τύπος:

  

? [ (Α+Β+Γ+Δ) x 2 + (Α x 0,9) + (Β x 0,4) ]?  x?  100 = ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΡΙΩΝ για
συγκεκριμένο πεδίο,

  

όπου Α, Β, Γ, Δ είναι οι γραπτοί βαθμοί των 4 πανελλαδικών μαθημάτων του συγκεκριμένου
πεδίου και Α,Β είναι οι γραπτοί βαθμοί των 2 μαθημάτων με μειωμένους συντελεστές
βαρύτητας του συγκεκριμένου πεδίου. 

  

? 

    
    1. 2)Προκειμένου για Σχολές ή Τμήματα για τα οποία απαιτείται εξέταση ειδικού
μαθήματος ή πρακτικών δοκιμασιών
ο υπολογισμός του συνολικού αριθμού μορίων κάθε υποψηφίου γίνεται ως εξής:
 

  

 1 / 4



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2016 - ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΜΟΡΙΩΝ
Κυριακή, 13 Δεκέμβριος 2015 10:56 - 

Στο σύνολο μορίων της προηγούμενης παραγράφου προστίθενται τα μόρια που προκύπτουν
από τον πολλαπλασιασμό με το εκατό (100) του γινομένου του βαθμού του υποψηφίου στο
απαιτούμενο ειδικό μάθημα ή στις πρακτικές δοκιμασίες με τον αντίστοιχο συντελεστή
κατά περίπτωση.

  

Οι συντελεστές του ειδικου? μαθη?ματος η? των πρακτικω?ν δοκιμασιω?ν κατα?
περι?πτωση ει?ναι:

    
    1. Δυ?ο (2) για τα Τμη?ματα για τα οποι?α απαιτει?ται εξε?ταση στα ειδικα?
μαθη?ματα:   

  

«Ελευ?θερο Σχε?διο» και «Γραμμικο? Σχε?διο»

  

«Αρμονι?α» και «Ε?λεγχος Μουσικω?ν Ακουστικω?ν Ικανοτη?των».

    
    1.   

  

Ξε?νων Γλωσσω?ν και Φιλολογιω?ν,

  

Ξε?νων Γλωσσω?ν Μετα?φρασης και Διερμηνει?ας του Ιονι?ου Πανεπιστημι?ου και

  

Επιστη?μης Φυσικη?ς Αγωγη?ς και Αθλητισμου?.

    
    1. Ε?να (1) για το τμη?μα  

  

Πλαστικω?ν Τεχνω?ν και Επιστημών της Τε?χνης Παν. Ιωαννι?νων
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για το οποι?ο απαιτει?ται εξε?ταση στο ειδικο? μα?θημα «Ελευ?θερο Σχε?διο» και για
ο?λες τις λοιπε?ς σχολε?ς και τμη?ματα για τα οποι?α απαιτει?ται εξε?ταση σε ειδικο?
μα?θημα ξε?νης γλω?σσας, με την επιφυ?λαξη των περιπτω?σεων 
i
και 
ii
του παρόντος α?ρθρου.

  

? Κατά την εφαρμογή της παρούσας διάταξης:

    
    1. 1.Βαθμός ειδικού μαθήματος είναι ο γραπτός βαθμός που σημείωσε στην
απαιτούμενη εξέταση ο υποψήφιος μετά την αναγωγή του στην εικοσάβαθμη κλίμακα με
προσέγγιση δεκάτου. Για τις περιπτώσεις που εξετάζονται δύο ειδικά μαθήματα είναι ο
μέσος όρος των βαθμών των δύο ειδικών μαθημάτων. Ο μέσος όρος υπολογίζεται μετά την
αναγωγή των βαθμών των δύο μαθημάτων στην εικοσάβαθμη κλίμακα και εκφράζεται με
προσέγγιση εκατοστού. Στην περίπτωση που υποψήφιος έχει εξετασθεί σε περισσότερες
από μία ξένες γλώσσες, τότε ως βαθμός στο μάθημα της ξένης γλώσσας, για τα τμήματα
που απαιτούν εξέταση σε μία από τις ξένες γλώσσες από αυτές που εξετάστηκε,
λαμβάνεται υπόψη ο μεγαλύτερος βαθμός από αυτούς που πέτυχε στις ξένες αυτές
γλώσσες.   
    2. 2.Βαθμός πρακτικών δοκιμασιών είναι ο μέσος όρος των βαθμών που
αντιστοιχούν στις τρεις δοκιμασίες αγωνίσματα που διαγωνίστηκε ο υποψήφιος και ο
οποίος εκφράζεται με προσέγγιση εκατοστού.   

  

??  Για τον υπολογισμό του βαθμού με προσέγγιση δεκάτου, στις περιπτώσεις που κατά τον
υπολογισμό προκύπτουν περισσότερα του ενός δεκαδικά ψηφία τότε, αν το δεύτερο
δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε (5), το πρώτο δεκαδικό ψηφίο
προσαυξάνεται στο αμέσως επόμενο παραλειπομένων των λοιπών και αν είναι μικρότερο
του πέντε (5) παραλείπονται όλα τα υπόλοιπα πέραν του πρώτου δεκαδικά ψηφία.

  

??  Για τον υπολογισμό του βαθμού με προσέγγιση εκατοστού, στις περιπτώσεις που κατά
τον υπολογισμό προκύπτουν περισσότερα των δύο δεκαδικά ψηφία τότε, αν το τρίτο
δεκαδικό ψηφίο είναι ίσο ή μεγαλύτερο του πέντε (5), το δεύτερο δεκαδικό ψηφίο
προσαυξάνεται στο αμέσως επόμενο παραλειπομένων των λοιπών και αν είναι μικρότερο
του πέντε (5) παραλείπονται όλα τα υπόλοιπα πέραν του δεύτερου δεκαδικά ψηφία.

  

? 
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    1. 3)Αν ο υποψήφιος δεν πάρει μέρος στην εξέταση μαθήματος Ομάδας
Προσανατολισμού ή Γενικής Παιδείας που επέλεξε να εξετασθεί πανελλαδικά, τότε
θεωρείται ότι εξετάσθηκε στο συγκεκριμένο μάθημα και πήρε 
γραπτό βαθμό μηδέν (0)
. Για να λάβει μέρος στη διαδικασία επιλογής για εισαγωγή στις Σχολές και τα Τμήματα του
άρθρου 1 της υπ? αριθμ. Φ.253/85476/Α5/2015 υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 995 Β ?/2015) θα
πρέπει να συμμετάσχει στις πανελλαδικές εξετάσεις σε 
ένα τουλάχιστον μάθημα της Ομάδας Προσανατολισμού
που έχει επιλέξει και το οποίο ανήκει στα τέσσερα εξεταζόμενα μαθήματα του
Επιστημονικού Πεδίου που δηλώνει.
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